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                                                                                                                                                                 Unser Zeichen                                        Datum 

                                                                                                      4Wheel.travel                  Bangkok, 19.12.201414  

                            Leistungs-/Tourenbeschreibung  
 
Tour:    4X4SSH11A001 
 

Name:  Westlicher Isaan eine Jeep Safari in den Khao Yai Nationalpark 
 
URL:      http://reise-shop.4wheel.travel/Westlicher-Isaan-eine-Jeep-Safari-in-den-Khao-Yai-Nationalpark.html 
 
Kurzbeschreibung: 6 Tage Jeep Safari als Privattour durch den Khao Yai Nationalpark  
 
Freuen Sie sich auf den Isaan mit seinen unvergleichlichen Landschaften. 
Vom Khao Yai Nationalpark und über die Provinz Loei geht die Reise in 6 Tagen bis an den 
unvergleichlichen Mekong Fluss, der Grenze zu Laos. Immer wieder gibt es Aufregendes in 
den bislang vom großen Tourismus verschonten Regionen zu entdecken. 
Die Strecke ist eine Einweg Strecke und endet nicht wieder in Bangkok. Auf Wunsch kann Sie 
jedoch zurück bis nach Bangkok verlängert werden. 
 
Sprache:       Deutsch 
 
Höhepunkte: 

 Jeep Safari abseits der Touristenpfade teilweise im Dschungel von Südostasien. 

 Schöne und einmalige Strecken abseits der üblichen Touristengegenden. 

 Einmalige Begegnungen mit echten naturverbundenen Asiaten. 

 Jede Menge Fotomotive. 

 Eine unvergessliche Landschaft, Tierwelt und Eindrücke von Südostasien.  

 viele Wasserfälle; 

 schöne Khmertempelanlagen; 

 Private deutsche Reiseleitung die auf jede Ihrer Wünsche versucht einzugehen. 
 
Geeignet: 

 Mit Chauffeur, leichte Anforderungen; 

 Bei Selbstfahrer mittlere bis erhöhte Anforderungen (asiatischer Verkehr ist nicht  
 zu unterschätzen.) 
(Selbstfahrer erhalten einen Rabatt für sich und einem Mitreisenden von jeweils 18%.); 

 Auch als Familientour geeignet;   

Facebook : www.facebook.com/4wheel.travel 
Google +  :  https://plus.google.com/+4x4ReisenDE/posts 
web/mail: www.4wheel.travel / thailand@4wheel.travel  
Tel.           : +66 (0) 81 86 84 708   /   +49 (0) 30 868709401 

4Wheel Travel Ltd.,  33/281 Soi 6/3 Muban Ladawan Village, Spinakarin Road. 
Bang Kaew, Bang Phli Samutprakarn  10540,  Bangkok / Thailand 

http://4wheel.travel
http://4wheel.travel
file:///C:/Users/Richter/Documents/thailand%20offroad/angebote/new_katalog/www.facebook.com/4x4Reisen.de
https://plus.google.com/+4x4ReisenDE/posts


 

 

Verlauf: 
 
Tag 1: Bangkok/Khao Yai Nationalpark/Pak Chong 
Gegen ca. 8:00 Uhr holt Ihr Begleitteam Sie von Ihrem Hotel in Bangkok ab. 
Die Landschaft ändert sich schnell nachdem Sie und Ihr Begleitteam Bangkok in komfortablen 4x4 Fahrzeugen verlassen haben.  

Unser erstes Ziel auf dem Weg in den landschaftlich reizvollen, und noch wenig bereisten Isan (Esarn) ist der Khao Yai 

Nationalpark. 

Er ist mit 2.168 Quadratkilometern der zweitgrößte Nationalpark Thailand - das Zuhause von Schwarzbeeren, Elefanten, Tigern, 

Affen und verschiedensten exotischen Vogelarten.  

Inmitten der ursprünglichen Dschungellandschaften finden wir immer wieder tolle Fotomotive und machen längere Pausen, die 

wir für kleine Erkundigungen zu Fuß nutzen. Der Haeo Narok Wasserfall ist der mit 80 Metern größte Wasserfall der Region, und 

unbedingt sehenswert ist auch der Heo Sawat Wasserfall den wir am Nachmittag erreichen. 
Tagesziel: Pak Chong 
 
Tag 2: Pak Chong – Chayaphum 
Nach einem gemütlichen Frühstück machen wir uns wieder in nördlicher Richtung auf den Weg in die Provinz Chayaphum, am 
westlichen Rand des Isans.  
Die meisten Bewohner hier sind ethnische Laoten und sprechen „Isan“, einen laotischen Dialekt.  
Die gesamte Provinz ist berühmt für seine landschaftliche Schönheit, die nicht nur in den insgesamt 4 Nationalparks mit 
einzigartiger Flora und Fauna entdeckt werden kann. Eine Besonderheit hier sind die Siame-sischen Tulpen, die im Juli in voller 
Blüte sind.  
Vom großen Tourismus noch weitgehend verschont können wir uns hier noch ein wenig als Entdecker fühlen. Neben Reis, 
Zuckerrohr, Tapioka und der Taro (Wasserbrotwurzel) ist Chayaphum als Zentrum für Seideherstellung/ Verarbeitung bekannt. 
(Mutmee-Seide) 
Tagesziel: Chayaphum 
 
Tag 3: Chayaphum – Mo Hin Khao (Stonehenge von Thailand) - Lom Sak 
Die skurrilen und seltenen Formen der Felsbrocken die an Pilze, Boote, Elefanten und Schildkröten erinnern mögen, gaben 
diesem Gebiet (Mo Hin Khao) den Namen „Stonehenge von Thailand“. 

Auf dem Weg zu diesem hochgelegenen Plateau mit atemberaubenden Ausblicken auf die Provinz Chayaphum kommen unsere 

4x4 Geländefahrzeuge richtig zum Einsatz. 

Anschließend legen wir am Lan Phra Tao Bergsee eine Mittagspause ein, bevor wir unsere Reise nach Lom Sak fortsetzen. 

Eine schöne Strecke führt uns entlang der Wasserscheide durch den Nam Nao Nationalparks an unser heutiges Ziel. 
Tagesziel: Lom Sak 
 
Tag 4: Lom Sak – Loei 
Auch heute fahren wir durch malerische Landschaften, durch Täler und über Hügelketten auf den schönsten Strassen die nach 
Loei führen. 
Immer wieder gibt es neue Fotomotive und kleine Stopps unterwegs. 

Unbedingt anschauen werden wir uns das Chateau de Loei, die Weinberge dieser Region die sich einen weltweiten Namen im 

Anbau von „New Latitude Wines“ gemacht haben. 

Noch vor wenigen Jahren wäre es undenkbar gewesen in Thailand guten Wein zu produzieren, aber Dank der Züchtung 

geeigneter Trauben und dem persönlichen Einsatz thailändischer Weinliebhaber hat sich das Bild vollkommen gewandelt. 
Tagesziel: Loei 
 
Tag 5: Loei – Pak Chom 
Ab heute bestimmt der Verlauf des Mekong River unsere Reiseroute. In dieser Region bildet er die Grenze zu Laos. Chiang Khan 
liegt im nördlichen Teil der Provinz Loei, in herrlicher Lage am Mekong Fluss. 

Viele alte Teakholz Häuser und hübsche Tempelanlagen, mal im laotischen Stil oder mit einer Gartenanlage im chinesischen Stil, 

bestimmen das ruhige Kleinstadtbild. 

Nach dem Mittagessen haben Sie die Gelegenheit an den Mekong-Stromschnellen (Kaeng Khut Khu) etwas zu relaxen, oder auch 

mit einem Kanu vom Wasser aus die Gegend besser zu erkunden. 

Ebenfalls in der Nähe befindet sich Samnak Song Phu Pha Baen, ein Ort der inneren und äußeren Ruhe. 

In den umliegenden Höhlen und auf Plattformen die in Bäume gebaut wurden, werden wir sicherlich meditierende Mönche 

entdecken. 
Tagesziel: Pak Chom 
 
 



 

 

Tag 6: Pak Chom - Nong Khai 
Der breite, träge dahin fließende Mekong prägt die Landschaft durch die wir heute fahren. Die Strasse folgt dem Flusslauf und 
somit auch dem Grenzverlauf zu Laos. Wir nehmen uns die Zeit das Leben entlang des Mekong zu beobachten, und nach vielen 
interessanten Eindrücken kommen wir schließlich nach Nong Khai, durch die Erste Thai-Lao-Freundschaftsbrücke mit dem 
Nachbarland verbunden. 
Wir bringen Sie zu dem Hotel Ihrer Wahl denn hier endet Ihre 4x4 Jeep Safari durch den westlichen Isan bis ins Grenzgebiet Laos. 
Tagesziel: Nong Khai 
 
 
Reiseleistungen im Überblick: 

 Geländefahrzeug mit Chauffeur für bis zu 2 Gäste; 
 Kosten für ggf. weitere Reiseleiter oder Orga Fahrzeuge; 
 Sprit und Treibstoffkosten der Fahrzeuge; (Nicht bei Selbstfahrertouren!) 
 Kosten für lokale Guides und ggf. zusätzliche Dolmetscher; 
 Transferkosten/Abholung ab/an Flughafen - Hotel; 
 5 x Übernachtungen im DZ (lt. Tourenbeschreibung in den genannten Hotels, Lodgen oder gleichwertig) 
 5 x Frühstück (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke) 
 5 x Mittagessen in landestypische Restaurants (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke) lt. Programmverlauf 
 Über die gesamte Dauer der Tour steht Ihnen eine private deutsche Reiseleitung zur Verfügung! 
 Durchführungsgarantie bereits ab 2 Personen! 

 
 
Termine: 
Täglich, Wir richten uns ganz nach Ihren Wünschen. 
 
Nicht inklusive: 

 Weitere Mahlzeiten und á la carte Bestellungen in den verschiedenen Restaurants und Hotels; 
 Persönliche Ausgaben wie Getränke und Trinkgelder;  
 Anreise und Abreise nach/von Thailand; 

Zusätzlich buchbar sind: 
 1/2 Doppelzimmer; 
 Aufbettung für eine dritte Person oder Kinder; 
 Zusätzliche Highlights die nicht im Programmverlauf inklusiv sind. 

 
Buchbar auf: 

 http://reise-shop.4wheel.travel 
 thailand@4wheel.travel 
 gsa-deutschland@4wheel.travel 

 
 

Natürlich macht eine Jeep Safari erst so richtig Spaß in einer kleinen Gruppe mit Freunden. 
Fragen Sie deshalb nach Kleingruppen-Rabatte für Ihren persönlichen Freundeskreis.  
Je mehr Teilnehmer sich an einer Tour beteiligen je günstiger wird der Preis. 
 
Wir sind Familien und Kinderfreundlich. Kinder bis 8 Jahre sind bei uns komplett kostenfrei.  
Bis 14 Jahre, wenn Sie kein eigenes Zimmer beanspruchen, zahlen Sie nur den Aufbettpreis plus zusätzliches Frühstück zum 
Hotel. Bedingung zwei voll zahlende Gäste begleiten das Kind. 
Hunde können zwar die Tour begleiten, wir raten jedoch davon ab. Wir sind auf dem Lande und die in großer Zahl frei laufenden 
Straßenköter sind lange nicht so erzogen wie ein deutscher Hund. 
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